





# Afdelingsmøde for Afd. 6

## Mødeinfo

---

 <b>Lokation</b>	Platanvej 15
 <b>Dato</b>	5. marts 2025 Kl. 17:30
 <b>Deltagere</b>	Afd. 10-06 Org. Ungdomsbo
 <b>Fremmødte</b>	

## Referat

---

1. **Fremmødte**
2. **Godkendelse af referat nr. x**
3. **Afd møde d.11/3-2025 kl 1700**
4. **Østerbydag**
5. **Helhedsplan+fritidsklub**
6. **Næste møde første onsdag i april**
7. **Evt**

## 1. Fremmødte

## 2. Godkendelse af referat nr. x

Punktet er: Godkendt

## 3. Afd møde d.11/3-2025 kl 1700

Punktet er: Behandlet

Årsberetning kort om helhedsplan, Østerby dagen, fritidsklubben, cykel sortering mangelfuld, oprydning i det grønne, bolig social visevært kommer i forbindelse med helhedsplanen.

4 indkomne forslag 1 fra beboer og 3 fra afdelingsbestyrelse

Ulla på valg genopstiller ikke

Peter genopstiller

Heidi Genopstiller

Jan Pedersen stiller op

Vi mødes klokke 15.30

Smørbrød bestilt

Øl og vand samt kaffe bestilt

## 4. Østerbydag

Punktet er: Behandlet

## 5. Helhedsplan+ fritidsklub

Punktet er: Behandlet

Der er bygge udvalgs møder den 9 april og 4 juni

## 6. Næste møde første onsdag i april

## 7. Evt

Garager